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illob/it IIIIIIIUIIIUII 
All'attenzione del Sindaco, 

All'attenzione dell'Assessore di competenza, 
All'attenzione degli Uffici competenti, 

Citta 1 di Castello - CDC-01-PG 
Prot. 0031719 23/06/2021 
Tit : 2.3 
Ooeument.o E 

OGGETTO: interrogazione circa la rimozione delle postazione di raccolta dei rifiuti nel rione Prato. 

VISTO: 

Che So.ge.pu. spa ha di recente rimosso le postazioni di raccolta dei rifiuti di plastica e vetro nella 
parte di centro storico ricadente nel rione denominato Prato; 

CONSIDERATO: 

Che il sopracitato rione è altamente popolato e che i punti di raccolta rimossi assumevano 
un'importanza strategica negli obiettivi di una raccolta dei rifiuti differenziata e ottimale; 
Che di recente sono stati spesi dei soldi pubblici per l'installazione di foto-trappole, atte 
ovviamente a cogliere in flagranza coloro che non rispettano le regole di una civile società; 

PRESO ATTO: 

Che le postazioni di raccolta pare siano state dismesse a causa del comportamento di alcuni 
cittadini i quali, evidentemente per poca lungimiranza o educazione, gettavano nelle postazioni di 
vetro e plastica ogni genere di rifiuto; 

EVIDENZIATO: 

Che nonostante la maleducazione di alcuni non si può agire contro l'interesse di tutti e che 
l'aspettativa che i nostri concittadini hanno nei confronti di coloro che hanno l'onere e l'onore di 
Amministrare la cosa pubblica verte sulla capacità di affrontare e risolvere un problema e non di 
nasconderlo; 

TUTTO CIO' VISTO, CONSIDERATO ED EVIDENZIATO SI INTERROGANO SINDACO E GIUNTA PER CONOSCERE: 

Le motivazioni che hanno indotto quest'Amministrazione a dismettere le postazioni di raccolta dei 
rifiuti dì cui sopra; 
Se è intenzione di quest'Amministrazione ricollocare dei nuovi punti di raccolta, anche in virtù del 
fatto che ad oggi, ripetiamo, sono già stati spesi dei denari per l'installazione delle foto-trappole e 
soprattutto in virtù del fatto che ad oggi i residenti del rione Prato non hanno modo di smaltire 
vetro e plastica. 

luigi Bartolini, 
Filippo Schiattelli 
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